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1. was my teacher1. was my teacher

1.1)

n=8Yes 100%

No 0%

The teacher communicated ideas and concepts
effectively.

1.2)
Definitely DisagreeDefinitely Agree n=8

av.=4.9
dev.=0.4
cf=100.00%
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The feedback I received from this teacher has
helped my learning and performance (select N/A if
another teacher was responsible for providing you
with feedback for this course)
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Definitely DisagreeDefinitely Agree n=8
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Please comment on aspects of this teacher's teaching you think were particularly good.1.4)

Always happy and willing to take questions, answer them to his fullest capability and really puts an effort to interact with the class and
keep the class engaged

Canishk is great. Really cares about making sure everyone in the class understands the concepts.

He used diagrams to illustrate economic theory, which helped me understand it. His explanations about problem sets and formative
assignments were easy to understand.

clear, easy to follow, approachable

Overall, I am satisfied with the teaching by this
teacher on the course.
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1. was my teacher1. was my teacher

1.2) The teacher communicated ideas and concepts
effectively.

Definitely Agree Definitely
Disagree n=8 av.=4.9

1.3) The feedback I received from this teacher has helped
my learning and performance (select N/A if another
teacher was responsible for providing you with

Definitely Agree Definitely
Disagree n=8 av.=5.0

1.6) Overall, I am satisfied with the teaching by this
teacher on the course.

Definitely Agree Definitely
Disagree n=7 av.=5.0


